

ЗАВЕРШЕННЯ СПАРТАКІАДИ



Прохолодною, але сонячною погодою зустрічав Харків учасників заключного етапу Всеукраїнських спортивних ігор серед студентів аграрних ВНЗ. 3-5 жовтня на базі Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ відбулися змагання з легкоатлетичного кросу серед студентів аграрних технікумів та коледжів. Звання кращих кросменів у системі аграрної освіти виборювали представники десяти ВНЗ з різних регіонів України.

Серед одинадцяти учасниць на найкоротшій дистанції у дівчат найкращий результат показала студентка Житомирського АТК Аліна Шевчук. Другою стала Владислава Табаєва з Білгород-Дністровського ДАТ, третє місце посіла вихованка Вознесен-

ського коледжу Миколаївського НАУ Ольга Кушка.

На дистанції 1000 м у дівчат чемпіонкою стала Вероніка Колодезна з Білгород-Дністровського ДАТ, а друге та третє місця відповідно посіли Анастасія Шилова (Старобільський технікум Луганського НАУ) та Олена Телесницька (Рівненський коледж НУБіП України).

Найбільшу кількість учасників зібрав забіг на 1000 м у юнаків. Серед 28 студентів найкращий результат показав Дмитро Ночвай з Житомирсько-

го АТК. Срібним призером став Сергій Доляничний з Іллінецького ДАК, а бронзовим – Микола Музичка з Рівненського коледжу НУБіП України.

На найдовшій дистанції – 3000 м – у юнаків не було рівних неодноразовому переможцю подібних змагань Владиславу Харечко з Рівненського коледжу НУБіП України. Призерами стали Василь Ляхов (2 місце) з Житомирського АТК та Микола Нещерет зі Старобільського технікуму Луганського НАУ.

У загальнокомандному заліку беззаперечним переможцем, набравши 202 очки, став Рівненський коледж НУБіП України. Друге місце посів Житомир-

ський АТК (175 очок), а третє – Старобільський технікум Луганського НАУ (166 очок).

Всі переможці та призери змагань були нагороджені медалями та дипломами, а команди-призери відзначені відповідними грамотами та кубками. А наостанок від колективу Коледжу переробної та харчової промисловості Харківського НТУСГ всі команди отримали пам'ятний вимпел та диплом за участь у змаганнях.



Отже, Всеукраїнські спортивні ігри серед студентів аграрних ВНЗ у 2017 році завершено, чекаємо нових досягнень у 2018!

*Олександр Мироненко,
методист НМЦ «Агроосвіта»*